

ΕΠΑΝΕΡΧΟΜΑΣΤΕ στο φαινόμενο του ρατσισμού στην Αυστραλία, που αναζωπυρώθηκε με την επίσκεψη του Ολλανδού αντι-ισλαμιστή Χέερτ Βίλντερς, με αφορμή τα αποτελέσματα πρόσφατης Έρευνας στην Ελλάδα για τους μετανάστες, την παρουσία των οποίων πολλοί αντιμετωπίζουν ως πρόβλημα, ακόμα και ως απειλή για την οικονομία και για τους ντόπιους εργάτες. Τι μας θυμίζει αυτή η στάση μερίδας συμπατριωτών μας; Μα φυσικά όλα όσα κατά καιρούς μας σερβίρουν στην 5η Ήπειρο πολιτικοί και αντιμεταναστευτικά κινήματα, για να δικαιολογήσουν τη μείωση του ετήσιου αριθμού νέων μεταναστών που δέχεται η χώρα. Τα ανωτέρω όμως αποτελούν ένα ιδεολόγημα άσχετο με την πραγματικότητα. Γιατί Έρευνες Διακεκριμένων Οικονομολόγων, που αντίθετα με τα όσα υποστηρίζουν κάποια στελέχη της πολιτικής, δείχνουν ότι οι νέοι μετανάστες συμβάλλουν θετικά στην ανάπτυξη της Αυστραλιανής Οικονομίας και της ανεργίας.

ΤΙ ΔΙΑΤΥΜΠΑΝΙΖΟΥΝ Κυβέρνηση και Αντιπολίτευση για τη λύση στα οικονομικά προβλήματα της χώρας; Απλά, τη μείωση του ετήσιου αριθμού νέων μεταναστών. Να όμως που γνωμάτευση Διακεκριμένων Οικονομολόγων έρχεται να τους καλύψει τη δουλειά! Οι νέοι μετανάστες, μας λένε βαρύγδουποι Οικονομολόγοι, συμβάλλουν θετικά στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας. Συνεπώς το επικείμενο ότι η παρουσία νέων μεταναστών είναι απειλή για την οικονομία δεν ευσταθεί. Όπως δεν ευσταθεί ότι οι μετανάστες διογκώνουν την ανεργία. Και δεν ευσταθεί γιατί η απορρόφηση των νέων μεταναστών παρουσιάζεται κυρίως σε φθίνοντες ή μη ανταγωνιστικούς κλάδους, όπου υπάρχουν κενά προσφοράς εργασίας

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Ιδεολόγημα του αέρα

ή προσφορά περιστασιακής απασχόλησης, όπου οι Αυστραλοί εργαζόμενοι δεν είναι πρόθυμοι να αποδεχτούν. Ακόμα περισσότερο, η εργασία των μεταναστών προσθέτει «ευημερία» και σώζει θέσεις εργασίας του ντόπιου δυναμικού.

ΑΠΟΣΤΟΜΩΤΙΚΟ είναι και το πόρισμα Έρευνας, ότι ακόμη και σε περίοδο οικονομικής ύφεσης, οι νέοι μετανάστες δεν συμβάλλουν αρνητικά στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας αλλά θετικά. Και αυτό το διαπιστώσαμε με την πρόσφατη Παγκόσμια Οικονομική Κρίση, που τα απονερά της λέρωσαν και την πλουσιοπράσινη Αυστραλία. Οι νέοι μετανάστες όχι μόνο δεν χειρότερεψαν την οικονομία

της χώρας αλλά στάθηκαν αρωγοί στην τότε κυβέρνηση Κέβιν Ραντ να μην κατρακυλήσει η Αυστραλία στην ύφεση. Εκεί που πρέπει να πέσει «τσεκούρι» υπογραμμίζουν οι Διακεκριμένοι Οικονομολόγοι είναι: Η μετανάστευση κάτω από την κατηγορία των προσφύγων και η μετανάστευση κάτω από την ειδική κατηγορία επανασύνδεσης οικογενειών. Και δίνουν σαν παράδειγμα την υψηλή ανεργία που υπάρχει ανάμεσα σε εθνικότητες που έρχονται στη χώρα κάτω από την κατηγορία των προσφύγων και για την δήθεν επανασύνδεση οικογενειών.

ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ, τι θέλουν να μας πουν με λίγα λόγια οι Διακεκριμένοι Οικονομολόγοι

για την μετανάστευση; Η Έρευνα των Διακεκριμένων Οικονομολόγων υποστηρίζει ότι αν ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα μόνο στις δυο κατηγορίες που προαναφέραμε τότε οι νέοι μετανάστες που θα έρχονται ετησίως στην Αυστραλία, όχι μόνο δεν θα θεωρούνται παράσιτα, αλλά Σωσίες της Οικονομικής, Κοινωνικής και Πολιτιστικής Ανάπτυξης αυτού του τόπου. Το άλλο συνηθισμένο στερεότυπο κατά των μεταναστών είναι ότι δήθεν πυροδοτούν την αύξηση της εγκληματικότητας. Η ψυχρή λογική όμως των αριθμών δεν επιβεβαιώνει αυτή την άποψη που τρέφεται κυρίως από τα υψηλά ποσοστά εγκληματικότητας των χωρών προέλευσης ορισμένων μεταναστών.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ όλα αυτά τα επικειρήματα οδηγούν στο να αναπτυχθεί επικίνδυνα στη χώρα το φαινόμενο του ρατσισμού, κάτι που στην Αυστραλία πυροδοτήθηκε πρόσφατα με τις εξαγγελίες Κυβέρνησης και Αντιπολίτευσης που βλέπουν σαν λύση στα οικονομικά προβλήματα της χώρας τη μείωση του ετήσιου αριθμού νέων μεταναστών. Το γεγονός αυτό δεν αφήνει περιθώρια αμφιβολίας ότι ο ρατσισμός άρχισε να αναβιώνει με απρόβλεπτες συνέπειες στο μέλλον, αν η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση Τζούλια Γκίλαρντ δεν ενεργήσει άμεσα στην απόσβεση του φαινομένου πριν πάρει μεγαλύτερες διαστάσεις. Και αυτό θα επιτευχθεί μόνο αν πιστέψουμε όλοι μας και Πολιτικοί και Λαός ότι οι νέοι μετανάστες που θα έρχονται ετησίως στην Αυστραλία, όχι μόνο να μην θεωρούνται παράσιτα, αλλά Σωσίες της Οικονομικής, Κοινωνικής και Πολιτιστικής Ανάπτυξης αυτού του Τόπου. Επομένως αυτό που ισχυρίζονται Πολιτικοί και Αντιμεταναστευτικά Κινήματα είναι ένα Ιδεολόγημα του Αέρα.



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's
will cater for birthdays,
corporate functions,
christenings
and your next event.

cafe • bar
Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555